
PRIMAR

S:P14.42. Cu 49 de lei pot cump ra 3 caiete ³i 4 stilouri. Pot cump ra
12 stilouri ³i 9 caiete cu 145 de lei? Justi�caµi r spunsul dat.

∗ ∗ ∗

S:P14.49.
3

8
dintre elevii unei clase joac  volei,

1

5
dintre cei r ma³i

joac  baschet, iar restul de 12 elevi joac  fotbal. Câµi elevi sunt în clas ?
∗ ∗ ∗

S:P14.56. Un turist parcurge în prima etap  jum tate din traseu, iar
în a doua etap  o treime din rest. Ce lungime are traseul, dac  mai are de
parcurs 50 de kilometri?

∗ ∗ ∗

S:P14.59. Putem introduce în 5 cutii 28 de obiecte, astfel încât s 
nu existe cutii goale, s  nu avem în dou  cutii acela³i num r de obiecte ³i în
�ecare cutie s  avem un num r par de obiecte? Justi�caµi r spunsul dat.

∗ ∗ ∗
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